
28 年度 学校評価 生徒用アンケート結果

1. 校訓を言うことができる。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

48 136 160 206 5 555

8% 24% 28% 37% 0% 100%

2. 学級や学年のみんなが仲の良い学校だと思う。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

199 284 50 18 4 555

35% 51% 9% 3% 0% 100%

3. みんなが決まりを守る学校だと思う。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

98 364 72 17 4 555

17% 65% 12% 3% 0% 100%

4. あいさつが、よくできている学校だと思う。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

209 239 92 12 2 554

37% 43% 16% 2% 0% 100%

※ 多重回答エラー:1 (0%)を除く

5. ゴミが落ちていないきれいな学校だと思う。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

128 300 105 19 3 555

23% 54% 18% 3% 0% 100%

6. いじめや差別を許さない学校だと思う。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

201 244 88 19 3 555

36% 43% 15% 3% 0% 100%



7. 相談しやすい

適合度

よくあてはまる

8. 生徒会・

適合度

よくあてはまる

9. 部活動が

適合度

よくあてはまる

10. 防災訓練

適合度

よくあてはまる

11. 道徳の

適合度

よくあてはまる

12. 国語科

適合度

よくあてはまる

しやすい先生がいる学校だと思う。

よくあてはまる ややあてはまる

164 235

29% 42%

・委員会活動が活発な学校だと

よくあてはまる ややあてはまる

310 204

55% 36%

が活発な学校だと思う。

よくあてはまる ややあてはまる

376 150

67% 27%

防災訓練を真面目にする学校だと思う

よくあてはまる ややあてはまる

184 289

33% 52%

の授業がよくわかる。

よくあてはまる ややあてはまる

152 285

27% 51%

国語科の授業がよくわかる。

よくあてはまる ややあてはまる

211 268

38% 48%

。

あまりあて はまらない

235 114

42% 20%

だと思う。

あまりあて はまらない

204 30

36% 5%

あまりあて はまらない

150 14

27% 2%

う。

あまりあて はまらない

289 70

52% 12%

あまりあて はまらない

285 88

51% 15%

あまりあて はまらない

268 59

48% 10%

あてはまらない 無回答

40

7%

あてはまらない 無回答

7

1%

あてはまらない 無回答

11

1%

あてはまらない 無回答

11

1%

あてはまらない 無回答

29

5%

あてはまらない 無回答

16

2%

無回答 計

2

0% 100%

無回答 計

4

0% 100%

無回答 計

4

0% 100%

無回答 計

1

0% 100%

無回答 計

1

0% 100%

無回答 計

1

0% 100%

555

100%

555

100%

555

100%

555

100%

555

100%

555

100%



13. 社会科

適合度

よくあてはまる

14. 数学科

適合度

よくあてはまる

15. 理科の

適合度

よくあてはまる

16. 音楽科

適合度

よくあてはまる

17. 美術科

適合度

よくあてはまる

18. 保健・体育科

適合度

よくあてはまる

※ 多重回答エラー

社会科の授業がよくわかる。

よくあてはまる ややあてはまる

186 261

33% 47%

数学科の授業がよくわかる。

よくあてはまる ややあてはまる

176 232

31% 41%

の授業がよくわかる。

よくあてはまる ややあてはまる

178 244

32% 43%

音楽科の授業がよくわかる。

よくあてはまる ややあてはまる

208 255

37% 45%

美術科の授業がよくわかる。

よくあてはまる ややあてはまる

173 288

31% 51%

体育科の授業がよくわかる。

よくあてはまる ややあてはまる

211 268

38% 48%

エラー:1 (0%)を除く

あまりあて はまらない

261 87

47% 15%

あまりあて はまらない

232 98

41% 17%

あまりあて はまらない

244 103

43% 18%

あまりあて はまらない

255 68

45% 12%

あまりあて はまらない

288 75

51% 13%

あまりあて はまらない

268 59

48% 10%

あてはまらない 無回答

21

3%

あてはまらない 無回答

48

8%

あてはまらない 無回答

29

5%

あてはまらない 無回答

22

3%

あてはまらない 無回答

18

3%

あてはまらない 無回答

15

2%

無回答 計

0

0% 100%

無回答 計

1

0% 100%

無回答 計

1

0% 100%

無回答 計

2

0% 100%

無回答 計

1

0% 100%

無回答 計

1

0% 100%

555

100%

555

100%

555

100%

555

100%

555

100%

554

100%



19. 技術科の授業がよくわかる。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

143 239 127 43 1 553

25% 43% 22% 7% 0% 100%

※ 多重回答エラー:2 (0%)を除く

20. 家庭科の授業がよくわかる。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

165 279 87 23 1 555

29% 50% 15% 4% 0% 100%

21. 英語科の授業がよくわかる。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

184 249 85 28 8 554

33% 44% 15% 5% 1% 100%

※ 多重回答エラー:1 (0%)を除く

22. 総合的な学習の授業がよくわかる。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

120 300 95 30 10 555

21% 54% 17% 5% 1% 100%

23. 授業でわからないところは先生に質問している。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

73 161 195 112 13 554

13% 29% 35% 20% 2% 100%

※ 多重回答エラー:1 (0%)を除く

24. 勉強でわからないところを友達に質問している。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

165 196 112 72 9 554

29% 35% 20% 12% 1% 100%

※ 多重回答エラー:1 (0%)を除く



25. どの授業にも集中して参加できている。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

125 287 103 27 11 553

22% 51% 18% 4% 1% 100%

※ 多重回答エラー:2 (0%)を除く

26. 授業で学習する内容を予習している教科がある。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

80 141 142 179 12 554

14% 25% 25% 32% 2% 100%

※ 多重回答エラー:1 (0%)を除く

27. 授業で学習した内容を復習している教科がある。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

87 180 146 130 11 554

15% 32% 26% 23% 1% 100%

※ 多重回答エラー:1 (0%)を除く

28. 宿題を必ずしている。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

260 196 71 17 11 555

46% 35% 12% 3% 1% 100%

29. 宿題の量が多過ぎると思うときがある。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

187 149 139 71 9 555

33% 26% 25% 12% 1% 100%

30. 宿題の量が少なすぎると思うときがある。

適合度

よくあてはまる ややあてはまる あまりあて はまらない あてはまらない 無回答 計

18 72 169 287 9 555

3% 12% 30% 51% 1% 100%


